

<u>~THE 産島</u>(八幡宮大祭) 知識~

この産島八幡宮大祭は国内でもごく数例しかない、ご神体が海を渡る祭礼の一つです。神功皇后が熊襲討伐のため九州に来られた際にこの島で応神天皇をご出産になったなどの伝説があるため「産島」と名付けられたと伝えられています。この時、湧き出ていた泉の水はその出産のときに産湯として使われたといい、今でも安産祈願に御利益があるといわれています

産島八幡宮大祭スケジュール											
10月25日					10月26日						
13:30				16:30	9:30	13:00					16:30
上平港~産島へ河浦町宮野河内	御下り	十五社宮まで行列	新子舞·太鼓踊り等 ・本対国にて	神様お泊り	奉納祭	十五社宮集合	獅子舞・太鼓踊り・行列	(上平港)まで道中行列	(上平港)獅子舞・上平港にて御仮屋	(海上行列) 上平港出発	お還りになる神様が産島八幡宮へ

第3回「産島八幡宮大祭」写真コンテスト応募要領

【テーマ】「産島八幡宮大祭」をテーマに作品を募集します。

【サ イ ズ】カラーのみ、A4~四つ切(ワイド四つ切可)

【応募点数】1人6点まで※但し、今回の大祭を撮影した写真に限ります。

【応募締切】平成26年11月30日(金)※当日消印有効

【発 表】平成26年12月下旬に入賞者には個別にお知らせします

【表 彰 式】賞品の発送をもって代えさせていただきます

【審査員】主催者ほか

【応募方法】応募作品の裏面に、作品のタイトル、撮影地、撮影年月日、氏名、郵便番号、住所、電話番号、カメラ・レンズ、フィルムなど、必要事項を記入した応募票を貼って、下記送付先まで郵送でお送りください。

【送 付 先】〒863-1212 天草市河浦町宮野河内337-6

宮野河内出張所 ☎0969-78-0001

【注意事項】〇応募作品は返却いたしません。

- 〇自作の未発表作に限ります。
- ○デジタル処理による画像の合成や消去は不可。
- 〇入賞作品の版権は、主催者に帰属します。
- ○入賞通知後、入賞作品のネガ・ポジまたはデジタル画像データの提出がない場合は失格となります。
- ○個人情報については厳重に管理し、入賞者への通知、発送、電話連絡のみに使用いたします。
- 【主 催】産島八幡宮大祭写真コンテスト実行委員会
- 【後 援】天草フォトクラブ

応募票(例)

応募票								
作品名	カメラ・レンズ							
氏名	フィルム							
住所	撮影地							
電話番号	撮影年月日							